



Как построить «Дом счастья»

В юношеской библиотеке (филиал №10) прошел цикл показательных мероприятий «Дом счастья», который построили учащиеся общеобразовательных учреждений. На нескольких таких конкурсных программах побывал наш корреспондент.

Валентина КЛЕЙМЁНОВА
vk@lgazeta.ru

В рамках проекта сотрудника библиотеки Наталья Силантьевой «Мир дому твоему» в форме игры прошли показательные мероприятия «Дом счастья». В них приняли участие учащиеся педколледжа и колледжа электронной техники.

Наши радости, успехи, удачи зависят от семьи. Когда в семье все благополучно, человек счастлив и открыт для окружающих.

Во вступительной беседе о роли семьи рассказала Наталья Силантьева. После конкурса пословиц и поговорок участники, разбившись на команды, придумали своим семьям фамилии и приступили к игре «Дом счастья». В процессе игры каждый участник исполнял свою роль: главы семьи, хозяйки дома, бабушки, дедушки и детей.

Семьи строили из кирпичиков дом, равного которому нет в мире. Этот дом состоял из мудрых мыслей, добрых слов, хорошего настроения.

Фундамент дома начали закладывать с кирпичика «любовь». А для этого участникам предстояло отыскать пары из имен известных героев. Например, Мастер и Маргарита.

Благополучие и счастье в любой семье в строящемся доме невозможно без традиций. Культура семьи передается по наследству от поколения к поколению. Во многих семьях существует традиция праздновать дни рождения и другие знаменательные даты. Но самой главной традицией должно стать уважение и понимание, поддержка в трудные минуты и радость успехам, высокие отношения.

В «Доме счастья» возникли хорошие традиции – воскресные обеды. В конкурсе под названием «Повар» свои кулинарные способности показали мамы всех команд-семей. Чтобы в семье все было сыто и довольны, в фундамент дома заложили второй кирпичик – «традиции».

В конкурсе на самую находчивую семью все успокаивали капризного малыша, кто как мог.

Закладывая четвертый кирпичик – «дружба», подростки малыши, проявив детскую смекалку, на скорость собирали пазлы.

Чтобы молодая семья прожила долго и счастливо, дому просто необходим кирпичик «труд». Каждыйдневный труд всех членов семьи обеспечивает необходимую гармонию во взаимоотношениях, га-

рантирует материальное благополучие. Чтобы заложить этот кирпичик, бабушки из каждой семьи участвовали в конкурсе «Пришей пуговицу».

Здоровье – одна из важнейших жизненных ценностей человека, которая включает в себя пять составляющих: рациональное питание, отказ от вредных привычек, активное движение, время и умение отдыхать, позитивное мышление. Последнее предусматривает положительное отношение к жизни и наличие чувств юмора. А вот как развить чувство юмора, у семей проверили, предложив исправить ошибки в сказке. После выполнения задания «Посчитай, сколько ошибок в сказке Ш.Перро «Красная Шапочка» заложили еще один кирпичик. Очень интересным и увлекательным получился конкурс «Вырежи снежинку».

Атмосфера домашнего очага складывается из гармоничного сочетания предметов убранства, приятной цветовой гаммы и чистоты – необходимого условия. Порядок в доме легче поддерживать, чем наводить. И нужно-то совсем немного – каждому члену семьи убирать за собой. Конкурс «Обмен обязанностями», в котором папы называли кухонные принадлежности, а мамы – инструменты в гараже, помог положить еще один кирпичик – «чистота».

Так, выполняя задания конкурса, семьи построили «Дом счастья».